
konsentrasi Ikan Uji Mati Proporsi log Konsentrasi Probit Empiris
x n r p% log x PE

10,2 50 44 88% 1,01 6,2
7,7 49 42 86% 0,89 6,07
5,1 46 24 52% 0,71 5,1
3,8 48 16 33% 0,58 4,6
2,6 50 6 12% 0,41 3,8

xrerata = 0,54 0,72 5,14
sd = 0,33 0,24 1

Intercept (a) = 2,13
Slope (b) = 4,18

m= 0,686
LC50 = 4,86

b = 4,2
a = 2,24

x rata-rata = 0,663
y rata-rata = 5,030

∑yy = 68,971
∑xx = 4,104
∑xy = 16,699

b = 4,069
Y = 2,330

Chi-square = 1,023
V(y) = 0,008
V(b) = 4,104

m = 0,656
LC50 = 4,530
V(m) = 0,001

Seb = 2,026
Sem = 0,023

Metode A
Analisis 
Probit

Metode B Regresi 
Probit

METODE ANALISIS PROBIT 
UNTUK MENGHITUNG  NILAI LC 50 PADA SUATU UJI TOKSISITAS

Oleh : Sumoharjo, S.Pi.,M.Si

Jumlah



Expected Probit Weighting Coeff. Working Probit
Y Z w y

6,5 0,129 0,159 6,14 7,94 8,01 48,74
6,0 0,246 0,494 6,05 24,19 21,45 146,31
5,2 0,389 0,606 5,23 27,87 19,72 145,70
4,7 0,380 0,650 4,69 31,20 18,09 146,24
4,0 0,240 0,545 3,99 27,24 11,30 108,71

2,5 26,1 118,4 78,57 595,704
5,28

1

Rumus-Rumus
x rata-rata  = ∑nwx/∑nw
y rata-rata   = ∑nwy/∑nw
∑yy = ∑nwy2-(∑nwy2/∑nw)
∑xx = ∑nwx2-(∑nwx)2/∑nw
∑xy = ∑nwxy-((∑nwy*∑nwx)/∑nw)
b  = ∑xy/∑xx
Y= yrata-bxrata+bx
Chi-square = ∑yy-(∑xy2/∑xx)
Vb = 1/(∑nwx2-((∑nwx)2/∑nw)))

m = x - (5+y)/b

V(m) = (1/b2)[Vy+(m-xrata-rata)2*Vb]
Seb = Vb^(1/2)

METODE ANALISIS PROBIT 
UNTUK MENGHITUNG  NILAI LC 50 PADA SUATU UJI TOKSISITAS

Oleh : Sumoharjo, S.Pi.,M.Si

nw nwx nwy

Jumlah

3
3,5

4
4,5

5
5,5

6
6,5

7
7,5

8

0,4 0,5 0,6

PE



8,08 49,16 299,14
19,01 129,71 884,91
13,95 103,09 761,69
10,49 84,79 685,54
4,69 45,11 433,86
56,220 411,856 3065,143

METODE ANALISIS PROBIT 
UNTUK MENGHITUNG  NILAI LC 50 PADA SUATU UJI TOKSISITAS

Oleh : Sumoharjo, S.Pi.,M.Si

nwx2 nwxy nwy2

y = 4,1639x + 2,14

0,7 0,8 0,9 1 1,1

PE Linear (PE)



konsentrasi Ikan Uji Mati Proporsi log Konsentrasi Probit Empiris
x n r p% log x PE

99,68 30 25 83,3% 2,00 6,0
62,94 30 22 73,3% 1,80 5,6
39,74 30 16 53,3% 1,60 5,1
25,09 30 7 23,3% 1,40 4,3
15,84 30 3 10,0% 1,20 3,7

243,29 xrerata = 0,49 1,60 5
sd = 0,31 0,32 1

Intercept (a) = 0,25
Slope (b) = 2,93

m= 1,622
LC50 = 41,89

b = 3,2
a = -0,20

x rata-rata = 1,625
y rata-rata = 5,028

∑yy = 35,891
∑xx = 4,028
∑xy = 11,874

b = 2,948
Y = 0,237

Chi-square = 0,892
V(y) = 0,014
V(b) = 4,028

m = 1,616
LC50 = 41,291
V(m) = 0,002

Seb = 2,007
Sem = 0,041

Jumlah

Metode A
Analisis 
Probit

Metode B Regresi 
Probit

METODE ANALISIS PROBIT 
UNTUK MENGHITUNG  NILAI LC 50 PADA SUATU UJI TOKSISITAS

Oleh : Sumoharjo, S.Pi.,M.Si



Expected Probit Weighting Coeff. Working Probit
Y Z w y

6,1 0,212 0,323 5,94 9,70 19,38 57,62
5,5 0,353 0,639 5,61 19,16 34,47 107,47
4,9 0,395 0,627 5,08 18,82 30,10 95,55
4,2 0,296 0,490 4,26 14,71 20,59 62,71
3,6 0,149 0,246 3,72 7,38 8,85 27,45

2,3 24,6 69,8 113,40 350,792
5
1

Rumus-Rumus
x rata-rata  = ∑nwx/∑nw
y rata-rata   = ∑nwy/∑nw
∑yy = ∑nwy2-(∑nwy2/∑nw)
∑xx = ∑nwx2-(∑nwx)2/∑nw
∑xy = ∑nwxy-((∑nwy*∑nwx)/∑nw)
b  = ∑xy/∑xx
Y= yrata-bxrata+bx
Chi-square = ∑yy-(∑xy2/∑xx)
Vb = 1/(∑nwx2-((∑nwx)2/∑nw)))

m = x - (5+y)/b

V(m) = (1/b2)[Vy+(m-xrata-rata)2*Vb]
Seb = Vb^(1/2)

Jumlah

METODE ANALISIS PROBIT 
UNTUK MENGHITUNG  NILAI LC 50 PADA SUATU UJI TOKSISITAS

Oleh : Sumoharjo, S.Pi.,M.Si

nw nwx nwy

3
3,5

4
4,5

5
5,5

6
6,5

7
7,5

8

0,4 0,5 0,6



38,73 115,16 342,38
62,01 193,33 602,80
48,14 152,80 485,00
28,82 87,76 267,26
10,62 32,93 102,08
188,322 581,983 1799,514

METODE ANALISIS PROBIT 
UNTUK MENGHITUNG  NILAI LC 50 PADA SUATU UJI TOKSISITAS

Oleh : Sumoharjo, S.Pi.,M.Si

nwx2 nwxy nwy2

y = 4,1639x + 2,14

0,7 0,8 0,9 1 1,1

PE Linear (PE)






















